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У 2025 році діяльність поліції Берестинщини здійснювалася в умовах 

підвищеного навантаження, що пов’язано з виконанням як безпосередньо 

функцій з протидії злочинності, так і з виконанням завдань із відсічі 

та стримування збройної агресії російської федерації. 

Проте, незважаючи на дестабілізаційні чинники, а також постійне залучення 

особового складу підрозділів Берестинського РВП до виконання завдань 

територіальної оборони, забезпечення та здійснення заходів правового режиму 

воєнного стану, зокрема документування воєнних злочинів, протидії діяльності 

диверсійно-розвідувальних груп, несення служби на блокпостах, реагування 

на заяви і повідомлення в умовах війни, участі в евакуаційних заходах та заходах 

з розмінування деокупованих територій тощо, підрозділами поліції – безпекова 

ситуація в області утримувалася на належному рівні. 

До складу Берестинського районного відділу поліції входять наступні 

підрозділи: сектор поліцейської діяльності № 1 – обслуговує територію 

Зачепилівської територіальної громади, відділення поліції № 1 – обслуговує 

територію Сахновщинської селищної громади, сектор поліцейської діяльності 

№ 1 відділення поліції № 1 – обслуговує територію Кегичівської територіальної 

громади. 

Військова агресія призвела до масового вчинення військовослужбовцями 

збройних сил країни-агресора воєнних злочинів, суттєвого зростання кількості 

зброї та боєприпасів у цивільного населення, руйнування об’єктів критичної 

інфраструктури, насамперед енергетики, блокування логістичних каналів, 

знищення житлового фонду населених пунктів та промислових об’єктів, 

зростання витрат на воєнні та відновлювальні потреби, масового переміщення 

біженців, підвищення рівня безробіття та, як наслідок, погіршення 

фінансово-економічного становища населення району. 

В умовах правового режиму воєнного стану 

підрозділами Берестинського РВП ГУНП в Харківській 

області надавалися поліцейські послуги у сфері забезпечення 

публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, 

протидії злочинності, здійснюється несення служби 

на блокпостах на території обслуговування.   

Також поліцейських було задіяно для несення служби 

в якості приданих сил, з метою виконання завдань поліції, 

здійснення стабілізаційних, профілактичних заходів, 

забезпечення публічної безпеки та порядку, несення служби 

на блокпостах та в інших нарядах на територіях населених 

пунктів Харківської області в зоні ведення бойових (воєнних) дій. 
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Певна частина особового складу Берестинського РВП на цей час несе 

службу в складі підрозділу поліції особливого призначення «Стрілецький 

батальйон», де виконують бойові завдання з відсічі військової агресії. 

Загалом за 2025 рік підрозділами Берестинського РВП зареєстровано 

та розглянуто 25,4 тис. заяв та повідомлень про вчинені кримінальні 

правопорушення та інші події (у 2024 – 15,9 тис.). Значна кількість звернень 

складають повідомлення, які не містять в собі ознак кримінального 

правопорушення, за такими зверненнями проводяться всебічні та об’єктивні 

перевірки та приймаються рішення в порядку Закону України  «Про звернення 

громадян», про що в обов’язковому порядку інформується заявник. 

Через вторгнення російської федерації та перебування деяких населених 

пунктів Харківської області під тимчасовою окупацією в Берестинському районі 

проживає значна кількість внутрішньо переміщених осіб – близько 30 тис. 

Незважаючи на збільшення кількості населення, загальна кількість 

зареєстрованих кримінальних правопорушень на території Берестинського 

району в порівнянні з минулим роком зменшилась майже на 6 % (972 у  2025 році 

проти 1036 у 2024 році). Зазначене свідчить про ефективність роботи 

з попередження злочинів та встановлення осіб, які вчинили кримінальні 

правопорушення та притягнення їх до кримінальної відповідальності. 

Забезпечено безперебійну роботу чергової 

частини Берестинського РВП в умовах посиленого 

варіанту несення служби. 

Щодня старшими інспекторами-черговими 

здійснюється робота з організації реагування нарядами 

груп реагування патрульної поліції та слідчо-

оперативних груп на повідомлення про кримінальні правопорушення та інші 

події, прийняття заяв від громадян та довідково-інформаційна робота. 

 

 Особлива увага звертається на виявлення осіб, які співпрацюють з ворогом 

в інтересах держави-агресора.  

 У 2025 році було виявлено факт поширення комуністичної символіки. За цим 

фактом було відкрито кримінальне провадження за ознаками ст. 436-1 

КК України та матеріали направлено до суду з обвинувальним актом. 

 

Зокрема, на Берестинщині триває 

впровадження проєкту «Поліцейський 

офіцер громади», що має на меті 

забезпечити кожну територіальну громаду 

офіцером поліції, який працює та проживає 

на її території. 

Основними цілями цього проєкту є побудова сталої 

співпраці з громадою для створення спільного безпечного 

середовища, інтеграція поліції в суспільство, задоволення 

безпекових потреб громадян, залучення до партнерства всіх зацікавлених сторін, 

ефективне та консолідоване вирішення локальних проблем громади. 
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У 2025 році призначено 1-го офіцера громади 

(Сахновщинська селищна територіальна громада). 

2 поліцейських у 2025 році закінчили навчання, ще три 

працівника зараз проходять навчання за програмою на 

поліцейського офіцера громади. За рахунок коштів 

територіальних громад було придбано автомобілі, відкрито 

поліцейські станції та облаштовано їх меблями, 

оргтехнікою, канцелярським приладдям, засобами зв’язку, 

доступом до мережі Інтернет. 

На територіях громад району створені поліцейські 

станції, працівники забезпечені автотранспортом і гідно виконують свої 

обов’язки. 

З початку реалізації проєкту на території Берестинського району несуть 

службу 9 поліцейських офіцерів громад, з них: Берестинська міська – 3, 

Старовірівка сільська – 2, Наталинська сільська – 2, Кегичівська сільська – 1, 

Сахновщинська селищна – 1. 

 

Вжито заходи з розвитку систем відеонагляду 

на території Берестинського району. Заходи щодо 

її впровадження включено до регіональних програм 

із забезпечення публічної безпеки і порядку.  

У результаті такої співпраці з головами територіальних громад 

Берестинського району було затверджено програму «Безпечне місто» 

на 2023 - 2025 роки із загальним обсягом фінансування 1, 5 млн гривень. 

Станом на грудень 2025 року програму реалізовано в повній мірі 

та встановлено 29 камер на території Берестинської міської територіальної 

громади, 26 камер на території Наталинської сільської територіальної громади, 

18 камер на території Кегичівської сільської територіальної громади, 

із загального числа встановлених камер – 29 з функцією розпізнавання номерних 

знаків. Камери встановлені у місцях, які потребують найбільшої уваги, та на всіх 

виїздах з міста. 

Також встановлено сервер, що підтримує інтеграцію до 250 камер 

відеоспостереження. Будь-яке розширення системи відеонагляду є пріоритетною 

метою поліції Берестинщини. 

Відеозображення з камер безперервно транслюються на моніторі в черговій 

частині. Це дозволяє черговій частині в цілодобовому режимі відстежувати та 

контролювати ситуацію в місті та оперативно знаходити автомобілі за 

допомогою аналітичних модулів. 

На теперішній час на кошти Старовірівської сільської територіальної 

громади придбано 8 цифрових радіостанцій та введено в експлуатацію, що 

остаточно забезпечило працівників Берестинського РВП засобами цифрового 

радіозв’язку. 

Завдяки вжитим підрозділами поліції організаційним і практичним заходам 

безпекова ситуація в районі залишається контрольованою. 

Загалом, протягом 2025 року слідчими зареєстровано 972 кримінальних 

правопорушення, що на 6 % менше, ніж у 2024 році (1036).  
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Спостерігається зменшення кількості вчинених окремих видів 

кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я людей, а також проти 

власності, зокрема убивств – на 57 % (2024 – 7,  2025 – 3), грабежів 33 % (2024 - 3, 

2025 – 2), кількість незаконних заволодінь автомобілями – на 33 % (2024 – 6, 2025 

– 4), у той же час збільшилася кількість незаконних заволодінь транспортними 

засобами на 33 % (2024 – 8, 2025 – 12) та розбійних нападів на 100 % (2024 – 1, 

2025 – 2).  

Завдяки вжитим профілактичним заходам зменшилася кількість 

фактів крадіжок всіх видів на 59 % – (2024 – 158, 2025 – 65). 

Загалом збільшилася ефективність розкриття майже всіх видів 

кримінальних правопорушень від загальної кількості зареєстрованих 

на 51,4%: розкрито 500 злочинів (від 972 зареєстрованих), з них: розкрито 188 

тяжких та особливо тяжких злочинів (40,9 % із кількості зареєстрованих), 

24 злочини, пов’язаних із незаконним поводженням зі 

зброєю (92,3 % із зареєстрованих), 29 крадіжок 

(44,6 %), у тому числі 6 крадіжок з житла (75 %).  

Протягом 2025 року збільшилася на 13% кількість 

виявлених фактів незаконного поводження зі зброєю 

(2024 - 23, 2025 – 26), що пов’язано зі зростанням 

кількості зброї та боєприпасів у цивільного населення 

країни, зокрема трофейної, унаслідок продовження 

збройної агресії рф проти України, розкрито на 20 % 

більше таких злочинів(2024 – 20, 2025 – 24).  

Організовано роботу з протидії кримінальним правопорушенням у сфері 

незаконного обігу наркотиків. У 2025 році виявлено 139 злочинів такої категорії, 

у тому числі викрито 31 факт збуту наркотичних речовин (розкрито 26, 

що становить 84% із зареєстрованих), також виявлено 41 факт зберігання 

наркотичних речовин, з яких 33 факти розкрито, що становить 80,5 % із числа 

зареєстрованих. В інших кримінальних провадженнях триває проведення 

судових експертиз або ж проведення слідчих та негласних 

слідчих (розшукових) дій, після завершення яких особам буде 

повідомлення про підозру та кримінальні провадження 

скеровано до суду. 

Вилучено понад 6,5 кг наркотичних та психотропних 

речовин (у тому числі 5,3 кг канабісу, 45 г метадону, 1,3 кг 

макової соломи), 255 штук нарковмісних рослин (коноплі). 

 

У межах повноважень вживаються заходи із виявлення фактів використання 

бюджетних коштів під час виконання програм із відновлення зруйнованої 

інфраструктури та будівництва та реконструкції споруд цивільного захисту. 

У 2025 році порушено 19 кримінальних проваджень за ознаками частин 

четвертої, п’ятої ст. 191 КК України. На цей час здійснюється досудове 

розслідування, проводяться слідчі та негласні слідчі (розшукові) дії, проводяться 

екпертизи. 
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Продовжується розбудова системи запобігання та протидії 

домашньому насильству та насильству за ознакою статі.  

Упродовж 2025 року зареєстровано 489 заяв і повідомлень про 

вчинення правопорушень та інших подій, пов’язаних з домашнім 

насильством. За результатами реагування на такі повідомлення 

складено 166 адміністративних протоколів за статтею 173-2 (насильство в сім’ї) 

КУпАП та винесено 63 термінових заборонних приписи стосовно кривдника. 

На профілактичному обліку перебуває 113 осіб, які допускають насильство 

в сім’ї. Згідно з рішенням Берестинського районного суду видано 

5 обмежувальних приписів.  Розпочато 25 кримінальних проваджень  за фактами 

домашнього насильства. З них по 24 досудове розслідування завершено 

та матеріали направлено до суду.  

Проведеним аналізом стану дитячої злочинності на території 

обслуговування спостерігається зріст на 15 %  у порівняні з 2024 роком.  

На території обслуговування Берестинського РВП ГУНП в Харківській 

області 14 неповнолітніх (з яких 7 учнів загальноосвітніх шкіл та 7 учнів закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти скоїли 15 кримінальних 

правопорушень, з них 11 тяжких та 4 кримінальних проступки. У структурі 

злочинів скоєних неповнолітніми: крадіжки приватного майна громадян – 3, 

умисне вбивство – 1, розбещення малолітньої особи – 1, диверсії – 3, нанесення 

тілесних ушкоджень – 3 та 1 – заволодіння транспортним засобом. 

Основними чинниками, які призводять до здійснення правопорушень 

неповнолітніми, є соціально-економічні причини, матеріальні труднощі 

в родині, неналежне виконання батьківських обов’язків батьками, відсутність 

у дитини інтересів та багато вільного часу. 

На постійній основі ювенальною превенцією спільно з представниками 

служби у справах дітей здійснювалися спільні виїзди до сімей, які опинилися 

в складних життєвих обставинах, багатодітних родин, родин переселенців, 

з метою профілактики дитячої бездоглядності та профілактики вчинення 

правопорушень. 

Протягом 2025 року було виявлено 2 дитини, які перебували без догляду, 

та зареєстровано 13 фактів зникнення неповнолітніх осіб. Усіх дітей було 

оперативно знайдено та передано їх батькам та законним представникам. 

Поліцейськими ювенальної превенції приділяється велика увага 

виявленню та документуванню адміністративних правопорушень. Протягом 

2025 року притягнуто до адміністративної відповідальності 161 особу, зокрема 

за фактами доведення дітей до стану сп’яніння – 9 (ст. 180 КУпАП), фактами 

здійснення продажу неповнолітнім особам алкогольних напоїв або тютюнових 

виробів – 3 (ст. 156 КУпАП), також за неналежне виконання обов’язків щодо 

виховання дітей – 104 (ст. 184 КУпАП).  
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З метою попередження 

та недопущення втягування молоді, у 

тому числі неповнолітніх осіб, 

у протиправну діяльність, що шкодить 

національним інтересам та державній 

безпеці України необхідно 

продовжувати заходи щодо 

профілактики протиправних дій неповнолітніх, акцентувавши увагу підлітків 

на тому, що Національна безпека – це захищеність життєво важливих інтересів 

людини і громадянина, суспільства і держави, за якої забезпечується сталий 

розвиток суспільства. 

Прийняття Закону України "Про забезпечення участі 

цивільних осіб у захисті України" закладає правову основу для 

непритягнення особи до відповідальності за зберігання зброї без 

відповідного дозволу, а також посилить механізм контролю 

за обігом зброї, що є вкрай важливим не лише в період воєнного 

стану, а й у мирний час. На деокупованих територіях 

та територіях, наближених до бойових (воєнних) дій, до населення 

потрапляє значна кількість зброї, зокрема й автоматичної. Для 

вирішення цих проблем та задля посилення контролю за обігом зброї введено 

поняття «декларування знайденої зброї» — цивільна особа, яка знайшла 

вогнепальну зброю, її основні частини та / або боєприпаси до неї, зобов’язана 

впродовж 24 годин повідомити орган (підрозділ) Національної поліції України 

про такий факт, передати знахідку поліцейському в будь-який зручний спосіб 

для подальшої здачі чи декларування або вказати на місцезнаходження знахідки 

для її вилучення. 

З початку дії зазначеного Закону жителі Берестинського району 

задекларували 103 одиниці вогнепальної зброї та отримали право зберігати її 

на законних підставах. 

Завдяки вжитим організаційним і практичним заходам безпекова ситуація 

в районі залишається контрольованою. 

Якісне виконання функцій покладених на поліцейських підрозділів 

Берестинського районного відділу поліції насамперед залежить від особистого 

відношення до своїх службових обов’язків кожного поліцейського. Складовою 

частиною є підтримка місцевої влади щодо забезпечення умов для зупинення 

зростання злочинності, зниження кількості та рівня негативних факторів, перш 

за все соціально-політичного, економічного, культурного, морального 

і психологічного характеру. 

Лише спільними зусиллями, шляхом налагодження ділової співпраці 

з органами державної влади та місцевого самоврядування щодо більш широкого 

залучення населення до профілактики правопорушень та забезпечення 

правопорядку в державі, матимемо змогу не допустити погіршення стану 

законності та збільшення кількості злочинів. 

Контакти для зворотнього зв’язку: тел. 057 44 78291, ел.адреса 

kh_ro83@hk.police.gov.ua 
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